Solucidns actividades luns 04 Maio

Matematicas

e Estancomprando plantas en un vivero.
e Elarbolito cuesta 43€. La maceta cuesta 10€.
La planta mas cara es el arbolito.

e 43 +10=53, cuestan 53€
No, no se pueden comprar con un billete de 50€ porque no nos
llega, 50<53

e El chico cogera el saco de 20 kilos
Le sobraran 4kilos de tierra porque20—-16=4

-Ejercicios libreta

e Colocay calcula:

43 64 96 57
+21 3 32 =35
64 67 64 22

e Rodea los numeros pares:
17-30-41-52-68-33-19-26

e Ordena de mayor a menor utilizando el simbolo adecuado)
84 >63>56>39>34>27>11

Lingua

1.Ana e Roi xogan moi ben ao tenis.
Os paxaros estan no seu nifio.

A mifa vecifia amafia o xardin.

O autobus chegou a parada.
Vermello: amafa, chegou

Azul: xogan e estan

Dos exercicios 2 e 3 enviades mostra.



Sociais

1. Tefien que arrodear o flotador e o globo.
2. Tefien que colorear a bandeira e o molinillo.

3. Ensucian o aire: o fume das fabricas, dos coches, das calefaccidns
, etc.

4.0 aire non se pode ver pero si o podemos sentir na nosa pel.



